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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Sve je bolja ponuda povrća na pijac-
ama u Beogradu usled povoljnijih vremen-
skih prilika. Iz tog razloga je i došlo do pa-
da cene brokoli, karfiola, paškanata, peršu-
na korenaša i tikvica. Bilo je i poskupljenja 
kod pojedinih povrtarskih kultura kao sto je 
slučaj kod kelja pupčara i rotkvica. Ponuda 
voća je slična kao i prošle nedelje. Slično je 
i sa potražnjom. Na kvantašu u Beogradu 
su protekle sedmice u ponudi dominirale 
jabuke i južno voće. Obim prodaje bio je 
nešto bolji u odnosu na prethodni period. U 
pogledu cena reporter je evidentirao rast 
kod banane, grožđa, kruške, mandarine i 
oraha. Za razliku od njiih došlo je do pada 
cene kod ananasa i jagode. 

Na zelenoj pijaci u Vranju tokom ove 
nedelje došlo je do rasta cene krompira 
crvenog i belog, dok su cene ostalog povrća 
uglavnom na nivou od prošle nedelje. Do 
pada cene kod voća došlo je kod banane sa 
120 na 110 din/kg, zbog bolje ponude, dok 
su cene ostalog voća uglavnom na 
prošlonedeljnom nivou. Ponuda i tražnja 
povrća i voća su na prošlonedeljnom nivou. 

Nešto bolja ponuda povrća ove sed-
mice bila je na zelenoj pijaci u Čačku. 
Ponuda karfiola i brokoli je dobra i 
prodaje se po ceni od 350 dinara. Cvekla 
se prodaje po ceni od 50 dinara, dok je 
praziluk koštaoi od 60 do 70 dinara po 
kilogramu. U prodaji ima i spanaća po 
ceni od 180 do 200 dinara. Ostale cene 
se nisu menjale u odnosu na prethodnu 
sedmicu. Ponuda voća je nešto bolja ove 
sedmice. Jabuka je koštala 30 do 50 di-
nara, dominira cena od 50 dinara. Orah 
se prodaje po ceni od 700 do 1000 di-
nara u zavisnosti od kvaliteta. Cena ba-
nane je nepromenjena i sada je 120 di-
nara. Pomorandža je 80 dinara, dok je 
kivi 150 dinara. Ostale cene se nisu 
menjale u odnosu na prethodnu nedelju.  

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Bolja ponuda voća i povrća se nastavlja sa 
povoljnijim vremenskim prilikama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  06.– 12.02.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  02.– 08.02.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 123,97 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
od  30.01. –05.02.2017. godine 

1 HRK= 16,63 RSD Izvor: TISUP 
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